

Către: Bursa de Valori București S.A.

Autoritatea de Supraveghere Financiară

RAPORT CURENT 22/2023

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare.

Data raportului	30.06.2023
Denumirea societății	ROCA INDUSTRY HOLDINGROCK1 S.A.
Sediul social	Str. GARA HERASTRAU, Nr. 4, CLADIREA A, Etaj 3, Sectorul 2, București
Telefon	+40 31 860 21 01
Email	investors@rocaindustry.ro
Website	www.rocaindustry.ro
Nr. înreg. la ONRC	J40/16918/2021
Cod unic de înregistrare	RO 44987869
Capital social subscris și vărsat	176.945.730 lei
Număr total de acțiuni	17.694.573
Simbol instrumente tranzacționate	ROC1
Piața de tranzacționare	SMT AeRO Premium

Evenimente importante de raportat: Disponibilitate Raport Sustenabilitate 2022

Conducerea Roca Industry HOLDINGROCK1 S.A. (denumită în continuare „Compania” sau „Roca Industry”) informează investitorii despre faptul că, începând cu data de 30.06.2023, Raportul de Sustenabilitate aferent anului 2022 este disponibil pe website-ul ROCA Industry, în secțiunea „Investitori” / „Sustenabilitate”, acesta fiind anexat și prezentului raport curent.

Declarație Ionuț Bindea, Președinte al Consiliului de Administrație și Director General al ROCA Industry:

„Abordarea noastră de sustenabilitate nu se referă doar la activitatea de raportare, ci la o strategie complexă pe termen lung, pentru a putea genera într-adevăr competitivitate și performanță în industria românească. Pe fiecare pilon strategic ne-am propus obiective pe termen scurt, mediu și lung, iar atingerea acestora va însemna următorul nivel de dezvoltare pentru industria României. În tot acest context, listarea ROCA Industry pe piața principală a Bursei va reprezenta o confirmare a tuturor principiilor după care funcționăm: performanță, autonomie, independență și competitivitate”.

Raportului de Sustenabilitate aferent anului 2022 este primul raport al Roca Industry și descrie activitățile holdingului și ale companiilor deținute - BICO Industries, EVOLOR (fost Sarcom), ECO EURO DOORS și DIAL.

În pregătirea Raportului de Sustenabilitate, Compania a anticipat aplicarea în România a Directivei 2022/2464/UE privind raportarea sustenabilității corporative, începând cu anul financiar 2024.

Raportul colectează date calitative cât și cantitative din cadrul companilor, cu obiectivul de a sintetiza toate elementele încadrate în politicile de sustenabilitate. Datele vor functiona ca un nivel de referință, în continuare urmând ca performanțele anuale ale holdingului să fie măsurate pornind de la datele comunicate în cadrul acestui prim raport.

Versiunea în limba engleză a Raportului de Sustenabilitate aferent anului 2022 va fi publicată în perioada următoare, conducerea Companiei urmând să informeze investitorii cu privire la disponibilitatea acestuia.

Ioan-Adrian Bindea

Președinte Consiliu de Administrație